

## [ CBD创客之家 ]

## 专家帮你出招，搞定创业难题

青岛CBD创客之家即将举办2018“创业青岛”优秀创业项目遴选活动专题辅导

□半岛记者 李丰 通讯员 牛牛 报道

**本报讯** 为深入贯彻党的十九大精神，落实党中央、国务院关于“大众创业、万众创新”决策部署，抢抓山东省率先打造新旧动能转换试验区重大历史机遇，青岛市人力资源与社会保障局定于10月至12月举办2018“创业青岛”优秀创业项目遴选活动(以下简称遴选活动)。为更好地辅导青岛CBD创客之家入驻企业和平台企业，即将在青岛CBD创客之家举办本次专题辅导。

据了解，本次遴选活动以“创业青岛·创享未来”为主题，以助推新旧动能

转换为主旨，通过大力弘扬创业文化，培育创业典型，发挥创业成功者的示范带动作用，促进项目与资本、导师、政策有机结合，打造集聚青岛特色、富有活力的创业生态，提升城市创业品质。

本次遴选活动主要面向国内先进制造业、高端新兴产业、现代服务业和现代农业等领域，遴选100个处于初创期(种子期)、成长期并具备在青岛行政区域内落地意向和可行性的创业项目，作为青岛市级优秀创业项目，纳入市级创业项目库，开展“一库、一站、一平台”式创业服务，促进创业带动就业倍增效应充分释放。

参加创业项目遴选活动应同时具备以下条件：

1.截至本通知发布之日，尚未在青岛行政区域内工商、民政等部门注册或登记注册未滿5年的初创企业或机构的创业项目；

2.符合新旧动能转换，有创新性的产品、技术或商业模式，带动就业效果明显，具有较高成长潜力；

3.参选项目符合国家法律法规和相关产业政策，不侵犯任何第三方知识产权，项目申报者须为项目所有者或核心创始人、法定代表人。

参选报名需提报以下材料：

(1)创业项目核心成员身份证明材料；

(2)创业项目核心成员签订的申报参加创业项目遴选书面声明；

(3)创业项目计划书；

(4)创业项目获得的大赛获奖证书、产品专利证书、产品质量证明、产品生产许可证、产品商务代理证和环评报告书等相关证明；

(5)属于组织推荐报名的需提交推荐部门(单位)推荐函。

具体细节，辅导时间等，可以咨询青岛CBD创客之家专业辅导团队，联系方式：15066890000牛女士。



《光影》敦化路街道 王雪

## 红色蝴蝶结

## [ 民间艺术家 ]

□敦化路街道 崔忠华

幼儿园小孟老师班里有一对双胞胎女孩儿，模样长得俊俏可爱，平时穿戴都一样，几乎分不清哪个是姐姐，哪个是妹妹。可能是同源相近的原因，两个女孩脾气性格相似，一个高兴都高兴，一个哭闹都哭闹。什么东西都要一样的，如果不一样哪个也不要，所以家长不管买什么都是两份。

由于这对“小妹妹”乖巧玲珑，老师都很喜欢她们，特别是小孟老师，待她们就像自己的孩子一样。小孟老师也能分清她们，姐姐脖子后面有一颗红痣，妹妹左耳垂下有一颗黑痣。

周三上午，“小妹妹”的奶奶送孩子上学，说是家里有事，放下孩子就急匆匆地走了。开始孩子们在教室区角里玩耍得很高兴，叽叽喳喳得像一窝小燕子。突然双胞胎中的姐姐嚎啕大哭起来，说是蝴蝶结丢了。小孟老师马上过来询问原因，并帮助她们寻找，可是怎么也找不到蝴蝶结。这时妹妹也跟着哭闹起来，小孟老师怕她们把其他孩子惹哭了，赶紧把两个孩子抱到办公室，同时给孩子的家长打去了电话。

蝴蝶结没有丢！原来孩子的爸爸今天早晨上班时出了车祸，一家人都忙着

去县医院，心急如焚的奶奶只给妹妹带上蝴蝶结，没有给姐姐带就送到了学校，去医院前发现一只蝴蝶结就放在孩子的小床边。孩子家长们都在县医院，无法将蝴蝶结送到学校，又知道孩子们的秉性，只能央求老师想法照顾好孩子。小孟老师说：“您们放心吧，好好照顾病人，孩子的事不用担心！”

可是这对“小妹妹”哭闹不止，怎么办呢？小孟老师想。根据妹妹的蝴蝶结，用彩色硬卡纸做一个蝴蝶结吧，小孟老师一边照看孩子，一边找材料做蝴蝶结。小孟老师的手工能力很强，在县幼儿园基本功手工比赛中曾经获得过奖励。不一会儿，蝴蝶结的雏形就做了出来，孩子们破涕为笑。

可能是照顾孩子分了心，不小心用裁纸刀划破了手指，顿时殷红的鲜血从小孟老师的指尖流出。慌忙间小孟老师把手指摁到蝴蝶结上，一下两下，蝴蝶结上摁出了大小不一的红色圆点，蝴蝶结变成了红色。

懵懂的孩子指着蝴蝶结说：“孟老师，您做的红蝴蝶结真好看，上面红色的斑点真漂亮！”小孟老师眉头紧锁吮吸着手指，强忍着疼痛把做好的蝴蝶结给“姐姐”戴在头上，小妹妹高兴得欢蹦乱跳。

蝴蝶结上红色的斑点分明是一颗颗赤诚的“爱心”，看着兴高采烈的孩子，望着鲜红的蝴蝶结，只有一年党龄的小孟老师舒展眉头会心地笑了。

## [ 温度社区 ]

## 公益大讲堂，为民送健康



广积德慈善公益进社区活动现场。

□半岛记者 李丰 报道

**本报讯** 为了传承中医药文化，振兴中医药事业，金坛路社区联合半岛都市报，邀请广积德中医堂在社区课堂举办了“我爱学中医”公益大讲堂，得到社区老年居民的欢迎。

讲座中，广积德中医堂结合社区老人病困家庭实际情况，向社区老人宣讲中医医疗保健知识，改变提高疾病中医治疗新理念。讲座结

束时，根据前期入户调查情况，广积德中医堂又开展了“慈善公益进社区”爱心物资捐助活动，在敬老月期间向社区10户残疾困难老人家庭赠送了大米、面粉等慰问品，同时也为居民送上了衷心的问候和良好健康的祝愿。

金坛路社区通过开展“关爱老人献爱心”等系列活动，向社区居民传递了温暖，大力弘扬了社会敬老爱老传统美德。

## 《敦化路新闻》，邀您来投稿

□半岛记者 李丰

《敦化路新闻》是敦化路街道与半岛都市报联合创办的一份社区报，覆盖辖区所有居民楼座及商业网点。本报主要刊发敦化路街道发生的新闻及典型人物、便民信息等，是百姓了解市北区及敦化路街道政策方针及身边新闻的一个窗口。

《敦化路新闻》每期四版，双周刊，主要栏目包括“不忘初心 牢记使命”

“CBD创客之家”“温度社区”“文倾民乐”“图说敦化路”“团队风采”“话养生”“民间艺术家”“老照片故事”等栏目，欢迎居民积极投稿及提供新闻线索。联系电话：15588691956，投稿邮箱：dunhuanews@126.com。

爱到家